

И вновь актовый зал школы был полон! Все, кто пришел в школу 19 мая на 4-й отчетный концерт вокального коллектива «Вдохновение», не остался равнодушным. В зале непрерывно звучали аплодисменты, крики «Браво! Молодцы!». Так поклонники творчества коллектива оценили работу вокалистов за 2011-2012 учебный год. Среди зрителей были родители, бабушки и дедушки участников коллектива, педагоги школы. На сцене звучали как новые песни, так и старые композиции, так полюбившиеся зрителям.. Вниманию зрителей был представлен видеоотчет о поездке вокального коллектива в г.Санкт-Петербург на международный конкурс «Золотой Феникс».

В заключительной части концерта руководитель коллектива Байбак Татьяна Николаевна наградила каждого вокалиста грамотой по итогам года. Завершился праздник дружным чаепитием! На летний отдых участники коллектива ушли в приподнятом настроении!

Пожелаем коллективу дальнейших творческих успехов!

